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Notulen 
Datum:  woensdag 10 maart 2010 
Tijd:   10:00 – 12:00u. 
Locatie:  PE206 / Hogeschool Zeeland 
Voorzitter: Bjorn de Quaasteniet 
Notulist:  Ben van Geest 
Deelnemers:  Peter Kok, Joël Loos, Martijn van der Maas, Alissa Iriks, Ashwin Visser, Amy van der 

Wegen, Raymond de Wit, Katinka de Bakker en Ruth de Vijlder 
 
Afwezig:  Merijn van den Berg, Michel Cijsouw, Maaike van Driel, Bianca van de Ketterij, Jeffry 

Visser 

 

1. Opening en vaststelling agenda en notulist 
Bjorn de Quaasteniet heet iedereen welkom en neemt de agenda kort door. Katinka voegt het punt 

Concept (zie punt 6) toe aan de agenda. Verder zijn er geen toevoegingen. 

2.  Mededelingen en ingekomen stukken 
Geen ingekomen stukken en/of mededelingen 
 

3. Notulen vorige vergadering 
Ruth heeft een opmerking over de notulen van vorige week, namelijk dat er ten minste 3 belangrijke 
onderwerpen rond het concept in moeten staan. Dit zijn onder andere Ijkprojecten, Ijkpersonen en 
het artikel.  
 
25 maart onder voorbehoud, mag weg betreffende de inlevering van het artikel. Het artikel wordt nu 
definitief ingeleverd op deze datum.  
 

4. Planning 
De planning is online gezet. Deze is door Bjorn gemaakt. Er is één datum toegevoegd, namelijk 
dinsdag 10 maart (vandaag). 
Katinka wijdt uit over de planning, namelijk om als groep als geheel te kijken hoe de planning werkt, 
wat je hier aan hebt en hoe bruikbaar te maken. Er worden vragen gesteld omtrent de planning. Men 
reageert hierop. Hoe men de planning gebruikt in het project en houdt men zich hieraan? Over het 
algemeen houdt men zich eerder aan de planning op http://www.humanmediadesign.nl  
Ook wordt besproken of het relevant is voor de opdrachtgever.  
 
De vraag is of we de globale planning behouden of dat we dit laten varen. Bjorn en Ben geven aan 
dat in het kader van het persoonlijke leerdoel het nuttig is om de planning te behouden en bij te 
houden. Katinka geeft aan dat het vooral nuttig is wanneer niet teveel projecten door elkaar heen 
lopen. Dit is dus een goede gelegenheid om hem te blijven gebruiken en ook online te publiceren en 
up-to-date te houden. Verder zijn er geen vragen en/of opmerkingen. 
 

5 Individuele Leerdoelen 
Aansluitend aan de vergadering om 12:00u wordt er ingegaan op de persoonlijke leerdoelen. 
Verder geen vragen en/of opmerkingen. 
 
 

http://www.humanmediadesign.nl/
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6. Concept 
Katinka en Ruth geven aan dat Ijkprojecten en Ijkpersonen en het artikelen sowieso in het concept 
zitten. Echter moet er wel samenhang zijn om het concept te concretiseren. Beide docenten vragen 
hoever we hierin staan en wat we denken hierbij. In hoeverre zien we de opdrachten los van het 
gehele project? Hier worden wat vragen over gesteld. Raymond geeft aan dat voor hem de opdracht 
nog niet helemaal concreet is, aangezien hij de week ervoor ziek is geweest. In het algemeen kan 
worden gezegd dat de groepen voorzichtig zijn begonnen aan de opdracht(en) en probeert men 
samenhang te vinden door middel van het maken van de opdrachten. 
 
Katinka vraagt waar een concept aan moet voldoen. Het idee moet zichzelf verkopen en de 
opdrachtgever overtuigen, zonder meteen alles weg te geven. Abstractie is hierbij van belang, 
aangezien het ruimte geeft, zonder het concept meteen vast te leggen. Ook de doelgroep moet 
duidelijk zijn. De centrale probleemstelling moet duidelijk verwoord zijn in het concept (eventueel 
visueel, maar in context). Een goed concept moet toegankelijk zijn en gemakkelijk over te brengen 
zijn. Helder en beknopt. Infographics is hier een goed voorbeeld van. Het concept in essentie 
vastleggen in woord en beeld. 
 
Ook geeft Katinka aan dat je als team hier goed over na moet denken en dat je weet welke richting je 
op gaat. Er gaat een document rond als hulpmiddel voor het concretiseren van het concept, 
genaamd Communicatie en Interactie. Het document wordt gepubliceerd voor degene die afwezig 
zijn. Het document kan leiden als leidraad. 
 
Verder zijn er geen vragen van de teamleden. 
 

7. Opdracht: statusupdate 
Donderdag 11 maart 2010 zullen er korte gesprekken met de beide docenten plaatsvinden over de 
status van de teams. 
 

8. Belangrijke data 
Vandaag, 10 maart om 11:15u. : het bespreken van de individuele leerdoelen 
Donderdag 11 maart om 13:00u. : statusupdate  
Woensdag 17 maart 10:00u. : volgende projectvergadering 
Donderdag 25 maart: inleveren artikel 
Dinsdag 30 maart: reviewen artikelen 
Woensdag 31 maart: generale repetitie conceptpresentatie 
De conceptpresentatie op donderdag 1 april 2010, wordt gehouden om 10:00u. Waarschijnlijk zal 
deze gehouden worden bij de gemeente Vlissingen.  
 
Ruth noemt de SpinAwards. Zie http://www.spinawards.nl voor meer informatie. 
De SpinAwards zijn de jaarprijzen die gehouden worden voor creatieve en innovatieve concepten. 
Dinsdag 23 maart zal dit evenement worden gehouden in Amsterdam. De volgende vergadering 
komen we hierop terug. 
 

9. Rondvraag en vaststellen voorzitter volgende vergadering 
Er zijn geen vragen.  Raymond de Wit is aangesteld als voorzitter voor de volgende vergadering op 17 

maart. 

 
 
 

http://www.spinawards.nl/
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10. Evaluatie voorzitter en notulist vorige vergadering 
Evaluatie over Bjorn als voorzitter. Iedereen was van mening dat Bjorn het goed deed. Rustig en 

helder. Ook gaf hij regelmatig een samenvatting van wat er besproken was. 

De notulen van Ashwin van vorige week werd door iedereen als prima en netjes bevonden. 

11. Sluiting 
Verder zijn er geen vragen en / of opmerkingen en de vergadering wordt hierbij gesloten. 


